
Практичне завдання 6
(обов'язкове письмове виконання)

Змістовий модуль 6. Розроблення та економічне обґрунтування стратегії фінансової програми

Задача 1
Визначте рівень підприємницького ризику, якщо постійні витрати підприємства становлять 160 тис. грн, рівень змінних витрат до обсягу реалізації — 25 %. Обсяг реалізації становить:
а)
8400 грн; б) 1600 грн; в) 880 грн.
На основі розрахунку якого показника робимо висновки? Як зміниться рівень ризику у кожному варіанті? Який обсяг випуску безпечніший для підприємства? Поясніть.
Задача 2
Підприємство передбачає наступного року випускати чотири види продукції. Прогнозовані показники обсягів виробництва на наступний рік наведено в таблиці:
	Вид
продукції
	Обсяг реалізації
	Сукупні постійні витрати, грн
	Сукупні змінні витрати, грн

	
	Кількість
одиниць
	Ціна,
грн
	Сума,
грн
	
	

	А
	500
	120
	
	
	35000

	Б
	700
	100
	
	
	42000

	В
	600
	110
	
	
	39000

	Г
	400
	130
	
	
	30000

	Разом
	
	
	
	96000
	


Весь обсяг продукції передбачається повністю реалізувати у наступному році.
Сукупні постійні витрати розподіляються між видами продукції пропорційно обсягу її реалізації.
Визначити критичний обсяг виробництва за кожним видом продукції і всією продукцією. Обчислити прибутки (збитки) по кожному виробу і випуску в цілому.
Задача 3
Розрахуйте точку беззбитковості (критичний обсяг виробництва продукції) та визначте її вплив на формування виробничої стратегії фірми за наступних умов:
· постійні витрати на весь обсяг виробництва становлять 30 тис. грн; змінні витрати — 18 тис. грн. Обсяг виробництва — 1500 виробів;
· виручка за весь обсяг становить 55,5 тис. грн.
Точку беззбитковості розрахуйте в натуральних одиницях і у вартісних (грн). Побудуйте схематично графік витрат та вкажіть точку беззбитковості.
Чи отримує підприємство прибуток за даних обсягів виробництва. Розрахуйте прибуток підприємства.
Задача 4
Складіть висновок про виробничу стратегію і асортиментну програму підприємства і запропонуйте свої зміни асортиментної програми:
	Про
дукція
	Обсяг
вироб
ництва,
т
	Ціна за т, грн
	Дохід від реалізації, тис. грн
	Собівартість, тис. грн
	Прибу
ток,
тис. грн
	Рентабельність продукції, %

	
	
	
	
	т
	ви
пуску
	т
	ви
пуск
	

	А
	150
	5800
	
	
	630,1
	
	
	

	Б
	200
	6000
	
	
	1000,0
	
	
	

	В
	700
	2800
	
	
	1680,0
	
	
	

	Г
	300
	3800
	
	
	1005,0
	
	
	

	Д
	1050
	1400
	
	
	1370,25
	
	
	

	Разом
	
	
	
	
	
	
	
	


Обґрунтуйте свої пропозиції.
Задача 5
Проаналізуйте структуру витрат підприємства та складіть висновки про рівень ризику виробництва продукції за таких умов: постійні витрати підприємства становлять 1 600 грн, а змінні витрати — 920 грн на одиницю продукції. Варіанти обсягів виробництва:
а)
100 одиниць; б) 1 200 одиниць; в) 2 500 одиниць.
Який показник Ви застосовуєте для оцінки підприємницького ризику? Як змінюється рівень ризику за кожного з можливих обсягів виробництва?



